

# 组建“项目超市” 提供“一站式”服务

## 固始县“七个一”助企业及项目工地复工复产

本报讯(王华 刘伟 慧 起)近日,固始县充分发挥组织优势,动员全县各级党组织和党员干部,采取“七个一”措施,有序推动全县各类企业及项目工地复工复产。

成立一个党建专班。固始县牵头成立由组织部长任组长,发改、人社、工信、市场监管、农业农村等单位主要负责人为成员的复工复产党建专班,为企业复工复产提供相关服务保障。相关职能部门组建“项目超市”,为项目单位提供“一站式”保姆服务,优先推动带贫企业和项目投工投产、复工复产。

下发一个专项通知。固始县下发《关于在企业复工复产中发挥各级党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的通知》,在属地管理、行业部门监督、企业主体责任三个方面明确责任,为有序推动各类企业及项目工地复工复产

提供组织保证。

实施一个农民工返岗贴心服务工程。固始县动员外建党组织广泛收集输入地行业发展状况、企业用工需求,与务工地紧密对接,采取主动服务、专车接送等方式,帮助农民工及时返岗复工,全县实现返岗就业 244568 人。

建立一批临时党支部。固始县坚持在省、市重点项目上建立临时党支部 32 个,协调解决项目开工中的各类疑难问题。

选派一批党建指导员。固始县选派 200 多名党员干部担任城区企业党建指导员,帮助解决用工、原料供应、资金等实际困难。指导在企业进出口卡点设置党员先锋岗 350 多个,开展消杀、体温检测等志愿服务。在生产车间班组设立党员示范岗 500 多个,引导企业员工安全生产、规范操作。

建立一批春耕农技服务队。固始县选配 39 名中高级农艺师与 93 个农民专业合作社、家庭农场“结对子”,组建 18 个农技专业服务队,为全县农民提供线上服务和技术指导。组织县、乡 259 名农技人员,开展预约技术指导和团队连片服务。整合党员、乡土人才和志愿者等多方力量,协调解决种子、化肥、薄膜等农资用品,满足春耕生产需要,为夏粮丰收夯实基础。

宣传一批先进典型。该县充分利用固始先锋、《固始早报》、固始电视台等新闻媒体,广泛宣传全县党组织、党员助力复工复产先进事迹和典型事例,不断激发党组织和党员服务企业复工复产的热情和动力。截至 3 月 18 日,全县 188 家规模以上企业全部复工复产,复工率 100%;44 个省、市重点项目开工率为 91%,完成投资 3.1 亿元。



3月19日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员正在芍药基地劳作。当前,正是芍药苗春管的忙碌时节,芍药基地每天吸纳合作社60多名社员务工增收。该合作社以“基地+合作社+社员”的种植管理模式,与社员签订芍药订单收购协议,通过土地流转、返聘务工、入股分红等方式帮助社员多元化增收,让芍药托起社员致富梦。

谢万柏 摄

## 固始县牧原农牧有限公司

### 第四分场生猪养殖项目公众参与第二次公示

2020年3月,固始县牧原农牧有限公司委托河南可人科技有限公司承担“固始县牧原农牧有限公司第四分场生猪养殖项目”环境影响评价工作。目前河南可人科技有限公司已经完成《固始县牧原农牧有限公司第四分场生猪养殖项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》。现根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)中的相关规定,我公司公开下列信息,征求与该建设项目环境影响有关意见:

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:  
<https://pan.baidu.com/s/1xrVbeTf1bh8Dl--TsQmNlFA>  
提取码:0msg

(2)查阅纸质报告书的方式和途径

公众可前往我公司查阅纸质报告书,查阅联系人:李工,联系电话:18237753302 纸质报告查阅地址:固始县牧原农牧有限公司

(二)征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围为受建设项目影响范围内的居民、企事业单位或者其他组织的代表及其他关心本项目建设的热心人士。

(三)公众意见表的网络链接

公众意见表的网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1hTk6hR5wiRZ4J52DGkhukQ> 提取码:vub9

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以在相关信息公开后,以电子邮件、信函方式向我公司提出意见。

电子邮件:737539416@qq.com

信函邮寄地址:固始县牧原农牧有限公司

李工,联系电话:18237753302

(五)公众提出意见的起止时间

本次征求公众意见截止 2020 年 3 月 31 日。

固始县牧原农牧有限公司

2020年3月20日

县区

传真



## 谋长远抓落实

### 平桥区纪委监委谋划部署 2020 年派驻工作

本报讯(张 军)近日,平桥区纪委监委召开派驻纪检监察组组长会议,围绕统筹做好疫情防控和新时代纪检监察工作积极谋划,部署 2020 年派驻纪检监察工作,把抓落实作为提升派驻纪检监察新一年工作水平的关键。

提高站位抓落实。平桥区纪委监委提高政治站位,读原著,学原文,悟原理,自觉把深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和重要指示批示精神作为抓落实的最根本遵循,自觉把派驻纪检监察工作放在所在党委工作大局中来谋划、部署和推动,用更宽的视野、更高的标准和更严的要求抓落实。在监督执纪中牢固树立政治思维,防止一刀切、机械化。

补齐短板抓落实。各派驻纪检监察组通过认真总结,查找出在 2019 年工作中存在的特色亮点工作不突出、能力素质和工作标准不高、责任心不强等问题。2020 年,要通过转变思想观念,抓

好工作创新;通过“清风大讲堂”,加强理论学习,提升工作素能;通过细化量化考核办法,提升工作质效,拓展工作成果。

突出重点抓落实。平桥区纪委监委坚持监督“关键少数”,督促全区各单位部门领导班子落实全面从严治党主体责任;监督重点领域、热点难点问题,特别是群众关注度较高的工程项目建设、大额资金运行、项目资金使用等重点工作,毫不懈怠抓好落实。

转变作风抓落实。正人先正己,执纪先守纪。派驻干部队伍要争做作风优良的旗帜,树立高度的责任意识,守土有责、守土尽责、守土负责,做到雷厉风行、紧抓快办、案无积卷、事不过夜。平桥区纪委监委将通过严格的纪律作风教育,重点解决派驻纪检监察干部存在的学习进取意识不强、工作标准不高、作风不实等问题,督促派驻纪检监察工作迅速进入状态。

## 奏响乡村振兴进行曲

### 罗山县宝城街道六里村大力提升村风村貌

本报讯(王国宁 董宇辰)今年以来,罗山县宝城街道六里村大力开展农村人居环境整治,加大基础设施建设投入力度,为乡村振兴战略的实施打下了坚实的基础。

完善基础设施,居住条件全面改善。近年来,六里村村两委积极探索符合本村实际的脱贫致富之路、美丽乡村之路,争取上级资金近 500 万元,完成了全村主要道路、村组道路的硬化。

加强环境整治,人居环境更加优良。六里村开展人居环境卫生专项整治,共拆除危房 60 间,猪圈、牛栏 13 个,建成公厕 3 个。加大庭院整治力度,向村民发放倡议书 2000 份,动员全村村民主动参与到“清洁庭院、幸福家

园”活动中来,不断美化生活环境,全村面貌焕然一新。

实施绿化工程,建设生态村庄。为进一步提升村庄品味,六里村按照美观、经济、适用的原则,在村内主要村道及尹后楼、学堂组两侧实施绿化、亮化、美化工程。利用廊道绿化的大好时机,栽植红叶石楠、樟树、玉兰、桂花等苗木共计 5000 余株。

打造特色文化,提升乡风民风。六里村每年精心组织开展“星级文明户”“好婆婆”“好媳妇”等切合农村实际、贴近群众的文明评选活动,培养高尚的审美情操,弘扬社会正能量。全村村民精神面貌饱满、生活态度积极乐观,邻里和睦相处,乡风敦厚质朴。